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ПРОСТО ХВИЛИНА ВІД СТАНЦІЇ!

Suite 16 18 Central Chambers, The Broadway, Ealing Broadway W5 2NR

Ми знаходимося в зручному місці, майже прямо перед залізничною станцією Ealing Broadway,

прямо на Бродвеї.

Як тільки ви потрапите на Бродвей, ви побачите кафе Starbucks, вхід в клініку біля кафе на

третьому поверсі. Щоб увійти в приміщення нажміть 16 номер(зелена кнопка)!

Якщо досі не знаєте, де нас знайти? Зателефонуйте нам по телефону 0208 123 96 54 або 07586 618 660, і ми будемо раді допомогти!




Знайдіть Нас ������� 27th, 2018admin
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Оволодіти інформацією про світ стоматології є легко. Ми підготували невеликий опис, щоб ви могли більше дізнатися про процедури.

	Регулярна Стоматологічна допомога
	Лікування кореневих каналів
	Зубні імпланти
	Вініри
	Коронки і мости
	Відбілювання зубів
	Лікування пародонтозу
	Скринінг порожнини рота на онкологічні захворювання



Регулярна Стоматологічна допомога

Вчасна діагностика є ключем до уникнення захворюваннь ясен та порожнини рота, запобігання неприємного запаху із рота та мінімізація інших майбутніх можливих стоматологічних проблем.

При регулярному відвідуанні дантиста незначні проблеми вирішуються швидко та економічно вигідно, запобігаючи перетворенню їх в серйозні поблеми.




Лікування кореневих каналів

Ще недавно , про лікування зуба із хворим нервом не могло бути й мови, видалення зуба було єдиним вирішенням такої проблеми.

Сьогодні ж , лікування зубного корення – рутинна стоматологічна процедура, завдяки якій зберігається здоровий зуб. Всередені кожного зуба знаходиться пульпа, яка забезпечує надходження нервів та поживних речовин до зуба. Коли пульпа поражена чи у ній відбувається запальний процес, тканини пульпи відмирають. Внаслідок цього , зуб заражується і є великий ризик його втрати.

Лікування кореневих каналів включає в себе видалення пульпи; очищення кореневого каналу та закривання його лікувальним матеріалом для максимального захисту. Коронка, як правило, розміщується для того, щоб зробити корінь сильнішим.

Для усунення запалення та для підвищення якості кореня, під час лікування кореневих каналів в нашій клініці використовується лазер дизінфекції кореневого каналу.

Ми робимо все, щоб врятувати ваші зуби та зберегти гарну посмішку!




Що таке зубний імплант

Зубний імплант, виготовлений із Грейд 4 (чистого) титану. Зубний імплантат являє собою невеликий корінь з титану, матеріалу, який добре сприймається людським організмом. Несприйняття буває лише в дуже рідкісних випадках.

Коротка, незначна хірургічна процедура для довготривалого вирішення. Для того, щоб відіграти роль кореня зуба, зубний імплант встановлюється в кістку у ході недовгої опреції, яка зазвичай проводиться під місцевою анастезією. Згодом, імплант безболісно зростається з кісткою, утворюючи довготривалу, стабільну фіксацію для кінцевого відновлення.

Естетика перед усім. Залежно від ситуації, остаточний протез можна прикріпити одразу після встановлення імпланта. Однак, оскільки довготривалий успіх є головним критерієм у кожному випадку, то рішення може бути прийняте тільки після того як стоматолог детально розглянув вашу справу. Якщо коронка або протез не може бути прикріплений одразу, то спочатку встановлюється тимчасова, естетична коронка чи протез.

Які переваги зубних імплантів?

Привабливе рішення. Найбільш природим вирішенням заміни втраченого зуба, естетично та функціонально, є зубні імпланти. Вони не тільки надійно фіксуються та гармонійно вписуються в зубній дузі, але й мають абсолютно природний вигляд, який важко відрізнити від справжніх зубів.

Зубні імплантати допомагають зберегти здорові зуби. В порівнянні із звичайними мостами, при встановленні зубних імплантантів (зубні імплантати) сусідні зуби не потребують підпилювання, шліфування для того, щоб підтримувати новий зуб. На відміну від традиційних методів, при встановленні імплантів здорові зуби не пошкоджуються , і залишаються повністю здоровими.

Ефективний захист втрати кісткової маси. Так само, як природні зуби, зубні імплантати рівномірно тиснуть на щелепну кістку під час жування. Це є дуже важливим фактором, оскільки при однаковому тиску усіх зубів ( здорових та імплантів) зберігається природня форма щелепи. Якщо цей тиск відсутній , кістки щелепи повільно зменшуються.

Зуби нового покоління. Ще однією перевагою зубних імплантатів є безпека посадки. Пацієнти не відчувають дискомфорту із болісним тиском та поганою приміркою. Більше того, піднебіння не покривається протезним матеріалом. Це не тільки позитивно впливає на мовлення, але також гарантує, що натуральний смак та радість від їжі не порушується.

Коли використовують зубні імпланти?

… Коли захворювання призводить до втрати зуба. У молодому чи старшому віці , захворювання ясен, запалення кореня, карієс чи інші захворювання можуть призвести до втрати зуба. У цих випадках, зубні імплантати є корисною альтернативою відновлення природної посмішки.

… Коли втрачається зуб в наслідок аварії. У спорті, під час аварії , чи в повсякденному житті, втратити зуб можна дуже швидко. В таких випадках , зубні імплантати можуть відновити природний вигляд та функції. В деяких випадках, імплантанти можуть бути вставленими відразу після аварії, залежно від пошкодження навколишніх тканин.

… … Коли зуби були відсутні з народження. Прогалини між зубами можуть бути і віднародження. Якщо зуби не правильно розвивалися, чи не повністю виросли, зубні імплантати забезпечують міцну основу для усіх видів реставрації.

Для кого придатні зубні імплантанти?

Для усіх вікових категорій. Зубні імплантати можна використовувати одразу як сформувалась щелепа. Це єдине обмеження при встановленні зубних імплантів, тому вони можуть бути застосовані практично для усіх.

Вимоги до успішного лікування. Основними вимогами для успішного встановлення зубних імплантатів є задовільний загальний стан здоров’я, хороша гігієна порожнини рота і хороша якість та обсяг кісткової тканини. Якщо обсяг кісткової тканини недостатній для підтримки імпланта, пропонуються різні способи відновлення кістки, щоб підготувати її для успішної імплантації.

Детальне обговорення, діагностичні дослідження і планування мають вирішальне значення. Зубні імплантати: Рішення чи зубний імплантант є найкращим варіантом у вашій ситуації може прийняти тільки спеціалізований (Зубний) ортодонт-імплантолог після детального обстеження та дослідження саме вашої ситуації. Якщо всі медичні вимоги дотримані, для оптимального та довготривалого результату, дантист повинен скласти ретельний план вашого лікування.

Чи зубні імплантанти безпечні?

40 років інтенсивного самостійного дослідження. Після розробки імлантів у 1960-х роках, їх ефективність досліджувалась у більш ніж 10,000 наукових дослідженнях впродовж 15 -ти років, які показали високий рівень успіху, більше ніж 96%.

Догляд для довготривалого успіху. Як і природні зуби, імпланти потребуть регулярного догляду, сумлінної гігєни ротової порожнин та регулярних візитів до стоматолога. Відповідний догляд , разом із ретельно підготовленим лікувальним планом , є найбільш важливими вимогами для довготривалого успіху.

Яка вартість зубного імплантанта?

Індивідуальне вирішення, індивідуальні витрати. Ціна та пов’язані витрати залежить від різних факторів і може бути різною для різних пацієнтів. Ціна калькулюється з кількості імплантів, обраного типу відновлення та лабораторонї роботи. Додаткові витрати можуть виникнути, якщо кістка повинна бути “створена” для того, щоб підтримувати імплантант. Індивідуальний план лікування, як правило, дає інформацію про вартість операції (розміщення імплантатів) і протезування (установки зубів).




Вініри

Коли зуби обезбарвлюються, є деформованими, кривими, чи мають якісь надщерблення, веніри можуть стати чудовим косметичним вирішенням без проведення обширних стоматологічних робіт. Веніри – це швидкий і універсальний метод, який може кардинально змінити зовнішній вигляд далеко недосконалих зубів.. Веніри часто також використовуються і для зменшення проміжків між зубами у тих ситуаціях, де брекети встановлювати недоречно. . Веніри можуть використовуватись як для покращення зовнішнього вигляду одного зуба, так і посмішки в цілому.

Стоматологічні веніри виготовлені з дуже міцного керамічного матеріалу, який фактично зміцнює ваш зуб. Порцелянові веніри це тонка кераміка, яка кріпиться безпосередньо до поверхні зубів , Як тільки веніри встановлено – різницю практчно не знайти. Більше того , повністю зберігається функція кусання та жування, що не може не тішити пацієнтів.

Для того, щоб встановити веніри, вам знадобиться не менше 3-ьох візитів до стоматолога. Перший візит передбачає підбір найкращого колоьру, який би гармоніював із вашим природнім кольором. Потім дантист видаляє зубну емаль, для того, щоб венір чудово поєднався з оточуючими зубами. Знімається відтиск підготовленого зуба разом із сусідніми зубами . Між візитами, підготовлний зуб покривається тимчасовим матеріалом.

Ваш наступний візит , приблизно через 2 тижнів, буде використаний для встановлення веніра на постійну основу. У випадку, якщо венір потребує подальшої корекції, можуть знадобитися подальші візити.

На першому візиті, стоматолог знімає невелику кількість зубної поверхні. Одразу після закінчення усіх підготувань, ваш зуб покривається тимчасовим матеріалом. Після цього з пацієнтом обговорюється питання кольору , форми та текстури веніра.

Два чи три тижні потому вам запропонують затвердити/схвалити порцелянову реставрацію (веніри). Тільки після остаточного узгодження з вами , веніри будуть закріплені до ваших зубів.




Коронки

Коронки встановлюються для того, щоб виправити зламаний, слабкий або неправильно сформований зуб, Вони складаються з повного охоплення “капелюха”, що надівається на оригінальний зуб. Вони встановлюютсья повністю навколо зуба, щоб зміцнити його та удовговічнити . Залежно від ситуації, коронки виготовляють з різних матеріалів. Коронки виготовляються індивідуально для кожного пацієнта ! Наш технік є висококваліфікованим і використовує найновітніші технології для того, щоб коронка мала найбільш природній вигляд та була міцною.

Порцелянові та металеві коронки є традіційними видами коронок, хоча зараз на ринку існує безліч різних варіантів . Існують різні типи зубних коронок, виготовлені з металевих сплавів (таких як золото чи дорогоцінний металевий сплав), порцеляни або керамічних матеріалів, або поєднання того й іншого.

Мости

Міст являє собою штучний зуб, який з’єднує проміжок, Він прикріплений до одного або двох зубів по обидві сторони від проміжку. Кріплення, або опорна, може виглядати як коронка, яка охоплює весь зуб, або як дуга, яка приклеюється до внутрішньої сторони зуба. Це так званий міст Меріленд.

Для того, щоб успішно завершити процедуру ви повинні відвідати стоматолога найменше 2 рази. Перший візит включає в себе видалення попередньої пломби та підготовки зуба для розміщення коронки. Впродовж першого візиту, ми зробимо фото ваших зубів та відправимо їх нашрму техніку, який сконструює коронку яка буде ідеально підходити саме для вас. Після цього встановлюєтся тимчасова коронка.

Через тиждень вам потрібно буде повторно відвідати стоматолога, під час візиту тимчасова коронка буде видалена і примірена нова, якщо вас все буде влаштовувати, то коронка кріпиться на постійу основу. Тип матеріалу коронки залежить від ваших вподобань та смаку.

ПРОТЕЗУВАННЯ

Протез є знімним і використовується для заміни відсутніх зубів та навколишніх тканин.

Є два типи зубних протезів:

	повне протезування – використовується, коли всі зуби відсутні.
	частокове протезування – використовується, коли деяких природних зубів не вистачає.


Повне протезування

Є два типи повного протезування:

	“звичайне”. протези робляться після видалення зубів, коли ясна та тканини починають заживати. Протез може бути поміщений в ротову порожнину від після 4 – 12 тижнів після видалення зубів.
	“негайне” Протези підготовуються заздалегідь і можуть бути встановленими одразу після видалення зубів. Перевага такого протезування в тому, що пацієнт не повинен ходити без зубів у період загоєння, що є частим фактором дискомфорту у пацієнтів.


Однак пацієнти повинні розуміти, що кістки та ясна скорочуються під час загоєння,. тому в майбутому корекція необхідна для досягнення максимального результату.

Часткове пртезування

Знімний протез або часткове протезування чи міст зазвичай складається із зйомних зубів- часто прикріплених до рожевої,кольору десен, основи, який з’єднаний металевим каркасом, який утримує протез на місці в порожнині рота з’єднаний металевого каркаса, який утримує протез на місці в порожнині рота.

Часткові протези використовуються, коли є один або кілька природних зубів в верхій або нижній щелепі. Фіксоване (постійний) протезування частково замінює один або кілька зубів, встановлюючи коронки на будь-якій із сторін та прикріплюючи штучні зуби до них. Так званий “міст” встановлюється на цемент . Зйомне протезування не тільки заповнює порожнє місце в роті, а й запобігає зміщенню інших зубів.

Чи є альтернатива протезуванню?

Так, V&А Стоматологія також пропонує встановлення зубних імплантів. Вони є відмінною альтернативою протезування. Для більшої інформації зверніться , будь ласка, до працівника клініки.

Догляд за протезами

Звикання до нових протезів завжди є трохи складним процесом, однак дуже важливо, щоб ви носили протез регулярно.

Спочатку є почуття незвичності, однак якщо протезування викликає біль і дискомфорт , який ви не в змозі терпіти, зверніться до нас і наші спеціалісти підкорегують протез. Дуже важлво не намагатися корегувати протез самостійно, це може призвести до пошкодженя протезу.

Якщо вам потрібна коректування зв’яжіться з клінікою для призначення.

Харчування

Перш за все, ми радимо вам споживати їжу маленькими куснями і повільно жувати . Ви зможете нормально харчуватися, як тільки звикните до нових протезів.

Догляд

Після кожного прийому їжі, вийміть протези і ретельно їх помийте. Використовуйте м’яку зубну щітку і рідке мило для очищення, промивайте водою. Уникайте використання зубної пасти, яка виступає роз’ їдаючим матеріалом. Сполосніть рот, перш ніж покласти протези на місце..

Сон

Ніколи не спіть із протезом в роті. Очистіть протез, як описано вище, та замочіть їх на 20 хвилин в спеціальному розчині такому як, Мільтона чи Стерідент. Після замочування, залишите їх в ємкості з холодною водою вродовж ночі.




Відбілювання зубів

Дуже популярна процедура для перетворення вашої посмішки . В більшості випадків це простий, швидкий та ефективний спосіб досягнення вашої мети – білішої , яскравішої посмішки. У нашій клініці , ми пропонуєма два варіанти відбілювання – у клініці та домашній набір для відбілювання.

Від нашого стоматолога ви отримаєте найкращі поради стосовно безпечних методів відбілювання зубів.

Метод

Ретельно збалансована концентрація відбілювального матеріалу подається стоматологом на зуби. На цьому етапі дантист обговорює з вами рівень білизни яку ви хочете досягнути , враховуючи ваш природній колір та максимальний результат , який може бути досягнуто відповідно до відтінку саме ваших зубів.

У нашій клініці ми пропонуємо спеціальний мус (пасту) яка попереджує чутливість чи зменшує вже ту, яка появилась. Не сертифікована продукція може викликати чутливість зубів , запалення ясен (нерв) що приведе до лікування зубних каналів.




Лікування пародонтозу

Нижня частина наших зубів оточена яснами, які складаються з м’якої тканини. Догляд за яснами є однаково важливий , як і догляд за зубами.

Хвороба чсен є результатом зубного нальоту,. який являє собою липку плівку, яка накопичується на зубах і яснах. Накопичення зубного нальоту може призвести до почервоніння та опухання ясен, і навіть до їх кровоточення.

Якщо запалення ясен не лікувати, то це може призвести до виступів ясен між зубами у так званих “кишенях”. Це може призвести до послаблення ясен у тих ділянках, а як результат – втрата зубів. Якщо вчасно не звернутися до лікаря, то парадонтоз з часом зруйнує здорові ясна та м’які тканини.

Серед інших причин, які можуть спричинити парадонтоз є :, сильне чищення зубів. побічні ефекти лікування , недбале ставлення , та спадкова схильність. Навіть стоматологічні процедури , такі як, ортодонтичне втручання , чи хірургія можуть призвести до рецесії.

Хорошими новинами є те, що якщо виявити парадонтоз вчасно . то його можна вилікувати ще до появи серйозних порушень.

Велика кількість людей абсолютно не здогадуються, що вони страждають від хвороб ясен. Саме з цієї причини, рекомендується відвідувати стоматолога кожних шість місяців для регулярної перевірки та гігієни.

Ознаки захворювання ясен:

	Червоні і опухлі ясна.
	Кровотеча ясен під час чищення зубів чи використання зубної нитки.
	Чутливість зубів.
	регулярний неприємний запах з рота.
	Втрата зубів.
	Проміжки між зубами.


Як лікувати захворювання ясен

Перший крок, який ви можете зробити, щоб запобігти захворювань ясен є гігієна порожнини рота. Однак іноді професійне лікування, яке ми пропонуємо в нашій клініці є єдиним варіантом для лікування проблеми.

Хороша гігієна порожнини рота включає в себе:

	Чищення зубів відповідним типом зубної щітки від 2 – 3 хвилин щоранку і перед сном.
	ми рекомендуємо використовувати зубну пасту, яка містить фтор, який запобіає утворенню карієсу.
	користування зубною ниткою кожного разу коли ви чистите зуби.
	не палити.
	перевіряти свої зуби кожні шість місяців.


Стоматологічні процедури

У нашій стоматологічній хірургії, ми рекомендуємо проводити чергову гігієну кожних 6 місяців. Під час цієї процедури дантист зішкребає наліт з ваших зубів, який є основною причиною захворювань ясен. У стоматології V and А ми використовуємо традиційні технології разом з високотехнологічним лазером, який дає більш ефективні результати. Гігієніст видаляє будь-які плями, викликані певними харчовими продуктами чи курінням.

Якщо у вас є велике накопичення зубного нальоту або зубного каменю вам може знадобитися більше ніж один візит в нашу клініку. Будь ласка, зверніть увагу, що наш спеціаліст забезпечує ретельне очищення, що, як правило, триває близько однієї години.

Бувають випадки, коли захворювання ясен не може бути вирішеним за допомогою гігієни, тому може знадобитися більш складніше лікування.

Корінне планування

Ця процедура також відома як хірургічна обробка рани. По суті, це глибока чистка ясен, Мета полягає в тому, щоб видалити бактерії, які можуть знаходитись в коренях зуба.

Подальше лікування

Для важких захворювань ясен лікування лазером є найкращим варіантом, якість кореневого планування значно вища в порівнянні зі використанням звичайних ручних інструментів. З нашим лазером ми можемо впливати тільки на ясна, але це дійсно унікальний інструмент лазерної технології для лікування парадонту. З ним ми можемо досягнути неперевершених результатів.

У V і A стоматологічної хірургії ми використовуємо цифровий рентген, діодний лазер, Diagnodent, за допомогою якого можна виявити прихований карієс.




Скринінг порожнини рота на онкологічні захворювання

У V and A стоматології ми пропонуємо обстеження на рак ротової порожнини.

Раком порожнини рота є злоякісна пухлина, яка може утворитися у будь-якій частині рота, у тому числі язиці, губ та горла

Дослідження показали, що рак ротової порожнини перевищує кількість захворювань на рак молочної залози, рак шийки матки чи меланоми шкіри. Смертність складає трохи більше 50%, незважаючи на лікування, спостерігається близько 1,700 смертей на рік у Великобританії. Причина цього – пізнє виявлення. Відвідуйте стоматолога одразу як тільки помітили будь-які аномальні зміни. Регулярні огляди у стоматолога дозволяють раннє виявлення аномалій в ротовій порожнині. Таким чином регулярна гігієна дає вам впевненість, що з вами все в порядку, або ж дає перший сигнал про необхідність додаткового обстеження.





Лікування ������� 4th, 2018admin
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Загальні Процедури

	Нове дослідження пацієнта
(Якщо лікування почалося в той же день, в іншому випадку - 60 фунтів стерлінгів)	Безкоштовно
	Нове Обстеження Пацієнта (діти)	£40
	Регулярний Огляд (включаючи рентген знімки)	£120
	Екстрений візит (за винятком ціни лікування)	£70
	Періапікальний рентген	£20
	Скан раку порожнини рота	£30
	Направлення до фахівця	£30
	Антибіотики	£20
	Рецепт	£10
	Копія записів	£10






Гігієнічні процедури

	Ультразвукова чистка і Air polishing KAVO Prophyflex	£100 - £160
	Відбілювання зубів (домашній комплект з індивідуальними для ваших зубів капами)	від £250
	Лазерне відбілювання	від £250
	Покриття зубів фтор вмісними препаратами	£50






Пломби

	Композитна пломба	£80 - £150
	FRC (армувальний  волокном композит) пломба	£120 - £150
	Наповнювач тріщин (за зуб)	£10-£20
	Композитне бондування	£200 - £250
	Компоніри (помпозитні вініри)	£260






Лікування кореневих каналів

	RCT для 1 каналу включаючи композитну пломбу	£350-£400
	RCT для 2 каналів включаючи композитну пломбу	£450 - £500
	RCT для каналів 3+ включаючи композитну пломбу	£600
	Видалення штифтів або повторення нечітких кореневих каналів додатково	£50





Хірургія

	Видалення (дитина)	£80 - £120
	Видалення (дорослий)	£80 - £160
	Хірургічне видалення	£160 - £400
	LLLT (низькорівневалазернатерапія, біостимуляція) після видалення	Безкоштовно
	Видалення швів	£80
	Френектомія (лазерне висічення вуздечки язика або губи)	£200





Ортодонтичне Лікування

	Консультація (буде включена у вартість лікування)	£50
	Invisalign 3D-оцінка (цифрове відео до і після, *вартість не підлягає поверненню)	£450
	OPG (панорамний рентгенівський знімок) (буде включений у вартість лікування)	£50
	Металеві брекети(1 щелепа / 2 щелепи)	£600/£1100
	Прозорі Керамічні Брекети (1 щелепа / 2 щелепи)	£700/£1300
	Підтяжка Брекетів (за відвідування) 1/2 щелепи	£80/£150
	Зняття Брекетів (в ціну включаються ретейнери) 1/2 щелепи	£300/600
	Прийняття пацієнта з поставленими брекетами	£350
	Фіксований Ретейнер(1 щелепа / 2 щелепи)	£150/£200
	Ремонт брекетів / фіксованого ретейнера (кожен зуб)	£50-£80
	Ессекс (прозорий знімний) ретейнер (1 щелепа / 2 щелепи)	£250/£350
	Invisalign, простої складності (I7, до 7 вирівнювачів) (1 щелепа / 2 щелепи)	£1425 / £1875
	Invisalign, середньої складності (ILite, 7 - 14 вирівнювачів) (1 щелепа / 2 щелепи)	£2610/£3480
	Invisalign, важкої складності (IFull, 14+ вирівнювачів) (1 щелепа / 2 щелепи)	£5307
	ITeen (підлітки)	£4550





Протезування

	Керамічна вкладка на зуб / onlay / overlay	£550
	Керамічна коронка	£550
	Цирконієва коронка	£550 - £600
	Метало-кераміка коронка (задні зуби)	£400
	Метало-кераміка коронка (передні зуби)	£420
	Металева (додаткова ціна для суцільного сплаву)	Від £150
	Вкладка (металева / волокно / лабораторна)	£100/£120/£150
	Зняття коронки / моста або повторна цементація (в залежності від конструкції і матеріалу)	£40 - £100
	Тимчасові коронки (зроблені в стоматології / в лабораторії)	£60 - £120
	Частковий Акриловий протез (економ-клас / еліт)	£300 - £550
	Повний Акриловий протез (економ-клас / еліт)	£500 - £650
	Кобальто-хромовий протез	£1000
	Snap-on-Smile(Нова технологія)	£1000 (за щелепу)
	Ремонт протеза	£100 - £150
	Перебазування протеза	£120-150
	Нічна капа	£150





Імплантологія

	Консультація Імплантату	£70
	Імплантат (включаючи коронку)	£2000 - £2500
	Кістковий трансплантат (нарощування кістки)	£450 - £850
	Підняття гайморової пазухи	£800 - £1100





Періодонтологія

	Періодонтальна оцінка та консультація, включаючи повний рентгенівський знімки і план лікування	£120
	Періодонтальна шина	£350
	Лазерне лікування періодонтального захворювання, не хірургічне (за відвідування)	£200







Prices ������� 3rd, 2018admin
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				Opening Hours
	Понеділок	9AM – 9PM
	Вівторок	9AM – 9PM
	Середа	9AM – 9PM
	Четвер	9AM – 9PM
	П'ятниця	9AM – 9PM
	Субота	9AM – 9PM
	Неділя	Ми відкриті для призначення записів
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			Suite 16 18 Central Chambers, The Broadway, Ealing Broadway W5 2NR

Щоб зробити запит чи запис, зателефонуйте нам 0208 123 96 54 чи 07586 618 660. Ви також можете заповнити контактну форму. Напишіть нам трішки інформації про вашу проблему та ми порадимо вас!













Ваше ім'я:

    

Вашу адресу електронної пошти:

    

Тема:

    

Ваше повідомлення:
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